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ЗАТВЕРДЖЕНО: 

Позачерговими Загальними зборами акціонерів 

Приватного акціонерного товариства «Вінницяпостач»

Протокол № 22 від  20 лютого 2018  року

Пояснення до умов Плану та Порядку реорганізації 
Приватного акціонерного товариства «Вінницяпостач»

шляхом перетворення його 

в Товариство з обмеженою відповідальністю «Вінницяпостач»
     Рішення про реорганізацію Приватного акціонерного товариства «Вінницяпостач», (надалі – Товариство), шляхом  перетворення його в Товариство з обмеженою відповідальністю «Вінницяпостач» прийнято Наглядовою радою Товариства. 
     Метою перетворення є зменшення витрат, пов’язаних з утриманням існуючої організаційно-правової форми, забезпечення подальшого та єфективного здійснення  діяльності Товариства згідно Предмету діяльності, зазначеного в Статуті,  з чітким дотриманням вимог чинного законодавства України.  
    План та Порядок реорганізації Приватного акціонерного товариства «Вінницяпостач»,  включають всі дії Товариства щодо проведення реорганізації, відповідно до діючого законодавста України, Нормативам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, права та обов’язки Правонаступника – Товариства  з обмеженою відповідальністю «Вінницяпостач» та Приватного акціонерного товариства «Вінницяпостач», яке припиняється шляхом реорганізації,  а також  передбачені дії з цінними паперами, власниками яких є – акціонери  Приватного акціонерного товариства «Вінницяпостач».
       Згідно Плану та Порядку здійснюється та відповідно до Передавального акту, затвердженого  позачерговими Загальними зборами акціонерів, Приватне акціонерне товариства «Вінницяпостач», передає  усе майно, зобов’язання, права та обов’язки, в тому числі  Статутний капітал в сумі  44 703,25  гривень.
Після отримання Приватним акціонерним товариством «Вінницяпостач» Розпрядження на запинення обігу акцій необхідно:

- Здійснити обмін акцій Приватного акціонерного товариства «Вінницяпостач» на частки у Статутному капіталі Товариства з обмеженою відповідальністю «Вінницяпостач»,  із збереженням співвідношення кількості акцій, що було між акціонерами у Статутному капіталі Товариства, що перетворилося.  При цьому врахувати те, що  акції Приватного акціонерного товариства «Вінницяпостач» конвертуються в частки Товариства з обмеженою відповідальністю «Вінницяпостач» та розподіляються серед його Учасників. Не підлягають обміну акції Приватного акціонерного товариства «Вінницяпостач» власниками яких є акціонери, які звернулися до Товариства з вимогою про обов’язковий викуп належних їм акцій та які мають таке право.

- Не допускати обмежень терміну видачі акціонерам документів щодо підтвердження їх прав власності на частку у Статутному капіталі Товариства з обмеженою відповідальністю «Вінницяпостач».
      Датою завершення реорганізації буде вважатися: дата виключення Приватного акіонерного товариства «Вінницяпостач»  із   Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань та внесення запису про державну реєстрацію Товариства з обмеженою відповідальністю «Вінницяпостач» до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
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Голова комісії з припинення

ПрАТ «Вінницяпостач»                                       Лісова Ольга Федорівна 
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